
در روزهای فیفادی، انتشار خبر اخراج خاوی گارسیا، سرمربی 

واتفورد محتمل اما کمی بی‌رحمانه بود. او که تیمش را تنها 

چند ماه پیش به فینال جام حذفی انگلیس رسانده بود پس 

از شروعی نه‌چندان خوب در فصل جدید لیگ برتر، نخستین 

مربی اخراجی این فصل لقب گرفت. واتفورد فصل پیش در 

رده یازدهم جدول قرار گرفته بود و برای نخستین بار از سال 

1984 نیز به فینال جام حذفی راه یافته بود که البته در این 

دیدار مغلوب منچسترسیتی شد. با این حال آنها در این 

فصل از چهار مسابقه ابتدایی خود تنها یک امتیاز کسب 

کرده بودند و همین کافی بود تا سران باشگاه خیلی زود 

تصمیم به تغییر در کادرفنی خود بگیرند. تصمیمی که با 

توجه به عملکرد گارسیا در فصل گذشته بسیار سختگیرانه 

به نظر می‌رسید و شاید مدیران واتفورد می‌توانستند کمی 

صبر بیشتری داشته باشند. در ادامه نگاهی داریم به مربیانی 

که در چنین شرایطی از کار برکنار شدند و اتفاقاتی که پس 

از جدایی آنها رخ داد. 

کلودیو رانیری)لسترسیتی، فوریه 2017(

رانیری ماموریتی غیرممکن را برای لستر انجام داد و 

ــرد.  ــان ک ــش را قهرم ــره، تیم ــگ جزی ــزرگان لی ــور ب در حض

تنها 9 ماه بعد بود که او خبر اخراجش را شنید. کریگ 

شیک‌اسپیر جانشین او شد اما این مربی هم فقط 8 

ماه دوام آورد و جای خود را به کلود پوئل داد. هم‌اکنون 

ــا  ــده دارد ام ــم را برعه ــن تی ــت ای ــرز هدای ــدان راج ــز برن نی

اخراج رانیری هنوز هم بسیار سختگیرانه تلقی می‌شود 

ــد.  ــرار نش ــچ‌گاه تک ــل 2016-2015 هی ــات فص و اتفاق

کارلو آنچلوتی)چلسی، می‌2011(

چلسی سابقه‌ای طولانی در اخراج زودهنگام مربیان خود دارد 

و این اتفاقات در دوران آبراموویچ اصلا عجیب نبوده است. ژوزه 

مورینیو پس از دورانی موفق در این تیم و در سپتامبر 2007 از 

سمتش برکنار شد. البته آبی‌ها در آن فصل نتایج چندان خوبی 

نگرفته بودند اما آنچلوتی در پایان فصلی از کار برکنار شد که 

تیمش در آستانه کسب دومین قهرمانی پیاپی در لیگ برتر بود. 

سرمربی ایتالیایی سال قبل از آن چلسی را قهرمان دو جام کرده 

بود. جانشین او، آندره ویاس بواس نتوانست فصل را با این تیم 

به پایان ببرد اما روبرتو دی‌ماتئو که به‌عنوان مربی موقت در این 

تیم حضور داشت توانست چلسی را فاتح لیگ قهرمانان کند. 

روبرتو دی‌متئو)چلسی، نوامبر 2012(

اخراج مربیان در چلسی رابطه مستقیمی با ناکامی 

آنها در لیگ قهرمانان داشت. رویای آبراموویچ فتح این 

تورنمنت بود و هر مربی که نمی‌توانست به این هدف 

برسد خیلی زود اخراج می‌شد. بالاخره روبرتو دی‌متئو 

ایتالیایی بود که در سال 2012 و در مونیخ دومین جام 

قهرمانی اروپا را برای مالک روس به ارمغان آورد اما ظاهرا 

این جام نیز برای ابقای او در استمفورد بریج کافی نبود 

و پس از چند ماه و زمانی که از لیگ قهرمانان حذف 

شدند، جای خود را به رافا بنیتس داد. مرد اسپانیایی 

که رابطه خوبی با هواداران نداشت با سومی چلسی در 

لیگ از سمتش کنار رفت. 

کریس هاتن)نیوکسل، دسامبر 2010(

مایک اشلی، مالک باشگاه نیوکسل توانایی بالایی در 

ــواداران  ــت ه ــث عصبانی ــه باع ــی دارد ک ــن تصمیمات گرفت

می‌شود و سابقه او در این زمینه بسیار مشهور است. البته 

اخراج هاتن تصمیمی بسیار بحث برانگیز بود که حتی 

از او هم انتظار نمی‌رفت. هاتن پس از سقوط نیوکسل 

به لیگ دسته قهرمانی، موفق شد سال بعد این تیم 

ــگ  ــان لی ــا را قهرم ــه کلاغ‌ه ــد. او ک ــر برگردان ــگ برت ــه لی را ب

چمپیونشیپ کرده بود در فصل بعد با برد عجیب 5 بر 

یک در زمین آرسنال و همچنین برتری برابر ساندرلند در 

دربی، عملکرد نسبتا خوبی داشت اما جالب اینکه پیش 

از کریسمس اخراج شد. نیوکسل در زمان اخراج او در رتبه 

یازدهم بود و آلن پاردو، جانشین او در پایان فصل این تیم 

را به جایگاه پنجم رساند اما سال بعد در میانه فصل به 

دلیل نتایج ضعیف اخراج شد.  هاتن فصل پیش هم پس 

از اینکه برایتون را از سقوط نجات داد از سمتش برکنار شد. 

فرانک دی‌بوئر)کریستال پالاس، سپتامبر 2017(

دی‌بوئر تنها 77 روز سرمربی پالاس بود که فقط 30 روز آن شامل 

حضور در فصل جدید می‌شد. مرد هلندی روزهای کابوس‌واری 

را در سلهرست پارک گذراند و هر چهار مسابقه‌ای که روی نیمکت 

این تیم بود را باخت و تیمش حتی یک گل هم نزد. با این حال باید 

این نکته را در نظر گرفت فرصتی که او در این تیم داشت بسیار 

کوتاه بود و در این زمان کم نمی‌توانست تاثیرگذاری چندانی 

داشته باشد. البته معلوم نیست آیا او در ادامه می‌توانست این 

روند را اصلاح کند یا خیر اما روی هاجسون، جانشین او خیلی 

زود توانست تیم را از بحران خارج کند. 

بابک داودی، مدیرکل تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی در استان 

خوزستان است. یک دکتر 47 ساله که دکتری مدیریت ورزش دارد 

و از فعالان ورزش در استان خوزستان است. در راه رفتن به ورزشگاه 

فولاد برای بازی تیم اهوازی با سپاهان بود که او را تلفنی پیدا 

کردیم. همان اول مصاحبه تاکید کرد که هنوز پست سرپرستی تیم 

کشتی فرنگی دانشگاه آزاد اسلامی رسما به او داده نشده و تمایل 

به صحبت در این مورد ندارد اما کمی که با او صحبت کردیم نرم 

شد و پذیرفت که درباره تیم کشتی دانشگاه آزاد اسلامی صحبت 

کند. با او در مورد تیم کشتی و همچنین میزبانی خوزستانی‌ها 

در مسابقات امسال صحبت کردیم. ماحصل این گپ‌وگفت را 

در ادامه می‌خوانید.

   هنوز سرپرست نشده‌ام

همین اول مصاحبه تاکید می‌کنم که حرفه‌ای نیست 

به‌عنوان سرپرست تیم کشتی فرنگی دانشگاه آزاد اسلامی 

صحبت کنم چون با وجود صحبت‌هایی که بین بنده و 

دوستان عزیز مطرح شده اما حکم رسمی خودم را هنوز 

دریافت نکرده‌ام. البته بدون حکم هم در خدمت این تیم 

هستیم چراکه من رئیس تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسالمی 

استان خوزستان هستم و بخشی از وظایف من کمک به 

چنین تیم‌هایی است. 

   خوزستان مهدکشتی فرنگی است

خوزستان در کشتی فرنگی بیشترین قهرمان‌ها را تقدیم جامعه 

کشتی ایران کرده و اصلا مهد این کشتی به حساب می‌آید. عمده 

قهرمانان این رشته از دیرباز خوزستانی بوده‌اند و ظرفیت‌های بسیار 

بالایی در این استان برای سرمایه‌گذاری‌های بلندمدت قرار دارد. 

بسیار خوشحالیم که یک تیم کشتی فرنگی در لیگ برتر داشته 

باشیم، البته خوشحالی من دوچندان است چراکه این تیم از 

دانشگاه آزاد اسلامی خودمان است. 

   تمام ظرفیت‌های استان برای این تیم بسیج شده

ما تمام ظرفیت‌های ورزش استان را برای این تیم بسیج کرده‌ایم. 

در باب میزبانی یا ورزشگاه هیچ نگرانی و دغدغه‌ای نداریم. کاملا 

در این موارد تجربه  داریم. یادتان باشد میزبانی مسابقات کشتی 

جهان در خوزستان برگزار شده و ما تجربه آن را داریم. مسابقات 

لیگ خیلی چالش بزرگی به حساب نمی‌آید. پتانسیل این استان 

عالی است و در هر زمینه‌ای که فکرش را بکنید کمک حال تیم 

دانشگاه آزاد اسلامی خواهیم بود. 

   طرح انتقال تیم‌ها به شهرستان‌ها عالی است

باید تشکر داشته باشم از دوستانم در دانشگاه آزاد اسلامی 

مخصوصا دکتر جوانمرد. این ایده که برخی از رشته‌ها به 

استان‌هایی منتقل شوند که پتانسیل و تجربه مناسب آن 

رشته‌ها را دارند، ایده درخشانی است. ما همیشه اعتقاد 

داریم که مرکز باید سیاستگذاری و نظارت کند و استان‌ها 

اجراکننده باشند. مسلما تجربه کشتی فرنگی به شما نشان 

خواهد داد که انتقال تیم‌های تخصصی به استان‌های 

صاحب پتانسیل می‌تواند چقدر به موفقیت آن رشته‌ها 

کمک کند. 

   این انتقال اقتصادی هم هست

نمی‌دانم حضور این تیم در تهران چقدر در هزینه‌ها اثر 

می‌گذاشت اما ایمان دارم که این تیم می‌تواند در خوزستان 

هزینه‌های کمتری داشته باشد. اینجا استان دست خودمان 

است و حواس‌مان به تیم هست. از بسیاری از امکانات با 

تخفیف یا رایگان استفاده  می‌کنیم. مسئولان استان روی 

کشتی تعصب دارند و نمی‌گذارند تیمی که با چنین علاقه‌ای 

ساخته شده، دچار ضرر شود. 

   تیم هم بومی است هم دانشگاهی

تا امروز شاکله تیم تشکیل شده و تا آخر هفته نیز تیم رسما تشکیل 

می‌شود و نفراتش معرفی می‌شوند. 70درصد تیمی که تا امروز 

روی کاغذ جمع شده هم بومی خوزستان و هم از خانواده دانشگاه 

آزاد اسلامی هستند. یعنی آن شرطی که برای مسئولان دانشگاه 

بسیار مهم بود را رعایت کرده‌ایم. البته تیم هنوز تکمیل نشده ولی 

دورنمای خوبی در انتظار ماست. سرمربی تیم آقای قدرتی کارش 

را بلد است و سوابق بسیار خوبی دارد. من نسبت به این موضوع 

بسیار خوش‌بینم. 

به بهانه برکناری زودهنگام سرمربی واتفورد

اخراج‌های بی‌رحمانه

ساموئل اومتیتی، مدافع فرانسوی بارسلونا که در اردوی تیم ملی فوتبال 

فرانسه از ناحیه استخوان‌های کف پا دچار مصدومیت شد، بیش 

از یک ماه قادر به همراهی تیم باشگاهی‌اش یعنی بارسلونا 

نیست.  باشگاه بارسلونا با انتشار بیانیه‌ای رسمی اعلام کرد 

پس از تست‌های تکمیلی روی پای راست این مدافع فرانسوی 

مشخص شد که استخوان دوم متاتارسال اومتیتی ترک 

خورده و این بازیکن در حدود پنج تا 6 هفته قادر به همراهی 

کاتالان‌ها نخواهد بود. بارسلونا همچنین لیونل مسی، 

فوق‌ستاره آرژانتینی‌اش را در اختیار ندارد، این در حالی 

است که انتظار می‌رود او در بازی سه‌شنبه شب مقابل بوروسیا دورتموند 

در مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا هم نتواند کاتالان‌ها را همراهی کند. 

عثمان دمبله فرانسوی هم به دلیل مصدومیت از ناحیه همسترینگ 

شرایطی مشابه مسی دارد. 

نشریه انگلیسی »دیلی‌ رکورد« اسکاتلند مدعی شد باشگاه منچستریونایتد 

سرانجام موفق شد با داوید دخه‌آ برای تمدید قرارداد به توافق برسد. 

براساس این گزارش دو طرف برای عقد قراردادی چهار ساله با قابلیت 

تمدید برای سال پنجم به توافق رسیده‌اند و باشگاه منچستریونایتد 

به خواسته این دروازه‌بان 28ساله برای دریافت حقوقی در سطح 

پل پوگبای فرانسوی که دستمزد سالانه‌اش 15 میلیون یورو است، تن 

داد.  مدیران منچستریونایتد این فصل هم با فعال کردن بند تمدید 

یک ساله قرارداد دخه‌آ، این دروازه‌بان 28 ساله را در اولدترافورد 

نگه داشتند. این دروازه‌بان اسپانیایی که فصل گذشته عملکردش 

همراه با فراز و نشیب بود، اخیرا مورد توجه باشگاه‌هایی همچون 

پاری‌سن‌ژرمن، یوونتوس و رئال مادرید قرار داشت. دخه‌آ در 

سال 2011 در ازای 18/9 میلیون پوند از اتلتیکومادرید به 

منچستریونایتد پیوست. 

شبکه »اسکای اسپورت« ایتالیا مدعی شده ماریو مانژوکیچ 

با باشگاه لس‌آنجلس اف‌سی آمریکا وارد مذاکره شده و این 

مذاکرات در فاز نهایی قرار دارد. از این رو امکان دارد که این 

مهاجم 33 ساله قبل از فرا رسیدن بازار نقل‌وانتقالات ژانویه 

تورین را ترک کند.  طبق ادعای این شبکه ایتالیایی، مانژوکیچ 

تا حد زیادی تحت تاثیر پیشنهاد طرف آمریکایی قرار گرفته و 

اکنون منتظر است تا دیگر مقدمات انتقال او از تورین فراهم 

شود. او که مطمئن است در برنامه‌های مائوریتزیو ساری 

سرمربی جدید یوونتوس برای فصل جدید جایی ندارد، 

پیش از این از تیم الغرافه قطر هم پیشنهاد داشت اما طبق 

اعلام روزنامه »گاتزتا دلواسپورت« و سایت »کالچومرکاتو« 

او علاقه‌ای به رفتن به خاورمیانه نشان نداده و به همین 

دلیل این پیشنهاد را رد کرده است. 

مانژوکیچ در راه آمریکا غیبت 6 هفته‌ای اومتیتی دخه‌آ بالاخره تمدید کرد

رئیس تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی خوزستان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

میزبان خوبی برای تیم کشتی فرنگی خواهیم بود

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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موفقیت بدنساز ایرانی در مسترالمپیا

هادی چوپان، ستاره پرورش‌اندام ایران که به آمریکا رفته و در مسابقات 

مسترالمپیا حاضر شده، در مرحله پیش‌داوری همه را حیرت‌زده کرد. او 

در این مرحله موفق شد در بین چهار نفر اول قرار بگیرد؛ اتفاقی که تا 

به حال در تاریخ پرورش‌اندام ایران رخ نداده است. تنها ورزشکار ایرانی 

که توانسته بود به مسترالمپیا برود و رقابت کند، بیت‌الله عباسپور بود 

که درنهایت در رده هفدهم قرار گرفت. چوپان اما با حضور در بین چهار 

نفر برتر نشان داد که پدیده‌ای در تاریخ پرورش‌اندام ایران است. فینال 

رقابت‌ها امروز صبح برگزار می‌شود و حتی خیلی‌ها می‌گویند او شانس 

قهرمانی دارد. هادی چوپان به گرگ ایرانی معروف است. 

منهای فوتبال

یکشنبه ۲۴ شهریور ۱۳۹۸   شماره ۲۸۶۰

غیبت آلیسون و کیتا مقابل ناپولی

یورگن کلوب، سرمربی تیم فوتبال لیورپول تایید کرد آلیسون بکر و نابی کیتا 

به بازی سه‌شنبه شب مدافع عنوان قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا مقابل ناپولی 

نخواهد رسید.  لیورپول سه‌شنبه شب در اولین دور از بازی‌های مرحله گروهی 

لیگ قهرمانان اروپا، به ایتالیا سفر می‌کند تا در ورزشگاه سن‌پائولو به مصاف 

ناپولی برود. این دو تیم سال گذشته نیز همگروه بودند و امسال علاوه‌بر رقابت 

با یکدیگر باید به مصاف تیم‌های سالزبورگ اتریش و خنک بلژیک هم بروند.  

آلیسون بکر، بهترین دروازه‌بان فوتبال اروپا در سال 2019 مصدوم است و به 

همین دلیل نمی‌تواند قرمزپوشان بندرمرسی‌ساید را در سفر به ایتالیا همراهی 

کند. او ماه گذشته در بازی لیورپول مقابل نوریچ آسیب دید و مدتی است که 

جای خود را به آدریان داده است. کیتا هم به دلیل مصدومیت عضلانی قادر 

نیست که برای لیورپول در ورزشگاه سن‌پائولو بازی کند.  کلوب در این باره 

به خبرنگاران گفت: »همان‌طور که گفتم، قرار نیست که ما هیچ فشاری به 

بازیکنان‌مان بیاوریم و امیدوارم که همه چیز برای ادامه فصل خوب پیش برود. 

این برنامه‌ ماست. نابی تا بازگشت به تیم فاصله زیادی ندارد، در واقع او خیلی 

زودتر از آلیسون برمی‌گردد. فکر می‌کنم که او بعد از بازگشت‌مان از ناپولی در 

هفته آینده به تمرینات برگردد.« 

کاپلو: یووه، ناپولی و اینتر شانس‌های قهرمانی هستند

فابیو کاپلو سال‌ها در عرصه فوتبال ایتالیا کار و تجربه کسب کرد. او که اکنون 

یکی از کارشناسان خبره کشورش محسوب می‌شود، در مصاحبه‌ای نظرش را در 

مورد تیم‌هایی که شانس قهرمانی کالچو را دارند، بیان کرد. این مربی بازنشسته 

و 73 ساله اظهار داشت: »به نظر من سه تیم شانس قهرمانی سری‌A هستند و 

جنگ سه‌گانه‌ای میان آنها وجود خواهد داشت.  او که با نشریه »فوتبال ایتالیا« 

مصاحبه کرد، افزود: »از نظر من یوونتوس، ‌ناپولی و اینترمیلان شانس‌ قهرمانی 

دارند.«  به اعتقاد این کارشناس، پیکارهای هیجان‌انگیزی در پیش خواهد بود. 

کاپلو گفت: »این رقابت سه‌گانه، بازی‌های پرشوری را به وجود می‌آورد. بازیکنان 

محبور می‌شوند از تمام توان خود استفاده کنند. به نظرم ما شاهد بازی‌های 

بهتری نسبت به قبل خواهیم بود.« 

برد دشوار رئال در برنابئو

رئال مادرید در ادامه دیدارهای هفته چهارم رقابت‌های لالیگا در زمین خود به 

سختی توانست لوانته را 3 بر 2 شکست دهد. زیدان در این دیدار خانگی گرت‌بیل 

را به دلیل محرومیت و مودریچ، ایسکو و آسنسیوی را به علت محرومیت در اختیار 

نداشت اما ادن هازارد، ستاره بلژیکی این تیم با پایان آسیب‌دیدگی‌اش برای 

نخستین بار در فهرست 18 نفره قرار گرفته بود. رئالی‌ها نیمه نخست را بسیار 

خوب شروع کردند و با سه گل بنزما)25 و 31( و کاسیمیرو)40( از میهمان خود 

پیش افتادند اما در نیمه دوم ورق برگشت و لوانته دو بار توسط مایورال)49( و 

ملرو)75( به گل رسید و در دقایق پایانی نیز فرصت‌های خوبی برای به تساوی 

کشاندن بازی داشت که از دست رفت تا درنهایت شاگردان زیدان به برتری 3 بر 

2 رسیده و با 8 امتیاز در رده دوم جدول قرار گیرند.

فوتبال اروپا

در رقابت‌های روز نخست کشتی فرنگی قهرمانی جهان ۲۰۱۹ که در نورسلطان پایتخت قزاقستان 

در حال برگزاری است، سعید عبدولی، نماینده وزن ۸۲کیلوگرم ایران و دارنده مدال‌های طلای 

جهان و برنز المپیک در دیدار نیمه‌نهایی برابر رفیق حسین‌اف دارنده مدال‌های طلای اروپا ۲۰۱۱ 

و برنز اروپا ۲۰۱۸ از آذربایجان به روی تشک رفت و در پایان با نتیجه ۸ بر ۵ شکست خورد و راهی 

دیدار رده‌بندی شد. عبدولی در حالی که تا ۲۸ ثانیه پایانی 4 بر 5 پیش بود، بر اثر کمر‌گیری حریف 

به پل رفت و ۴ امتیاز از دست داد تا فینال را از دست بدهد. در جریان رقابت‌های روز نخست، سه 

فرنگی‌کار دیگر ایران نیز به میدان رفتند. پویا ناصرپور و میثم دلخانی به گروه بازنده‌ها رفتند تا 

 شانس مدال برنز داشته باشند و امین کاویانی نیز از دور مسابقات کنار رفت. چهار وزن برگزار شده

 در روز نخست از اوزان غیرالمپیکی محسوب می‌شوند و ۶ وزن باقی‌مانده از اوزان المپیکی هستند 

و به نفرات اول، دوم، سوم مشترک و پنجم مشترک سهمیه المپیک اختصاص پیدا می‌کند. 

ایگور کولاکوویچ، سرمربی تیم ملی والیبال ایران پس از پیروزی مقابل 

سریلانکا گفت: »واقعیت این است که سریلانکا در حد و اندازه و سطح ما 

نبود، اما با این وجود دیدیم که در لحظاتی از بازی توانستند از ما پیش 

بیفتند.«  سرمربی تیم ملی والیبال ایران اضافه کرد: »به دلیل اینکه بازی 

چندان مهمی برای ما محسوب نمی‌شد تالش کردیم تا به چشم یک بازی 

تمرینی به آن نگاه کنیم، اما مهم این است که درنهایت یک پیروزی برای ما 

ثبت شد. بنابراین قدم اول را محکم برداشتیم.«  کولاکوویچ همچنین درباره 

بازی‌های آینده تیم ملی ایران عنوان کرد: »با توجه به بازی قطر مقابل استرالیا 

فکر می‌کنم بازی سختی مقابل این تیم خواهیم داشت. با تمام احترامی 

که برای حریفان ازجمله قطر قائل هستم، اما باید حتما برنده باشیم.« 

رقابت‌های بخش برق‌آسای شطرنج بین‌المللی ابن‌سینای همدان به پایان 

رسید و مسعود مصدق‌پور با کسب 9/5امتیاز از 11 بازی عنوان قهرمانی را از 

آن خود کرد. بعد از مصدق‌پور، تورنیکه سانیکیدزه از گرجستان و بردیا دانشور 

با 9امتیاز در رده‌های دوم و سوم ایستادند. در این مسابقات وصال حامدی‌نیا 

عنوان بهترین بازیکن بانوان را کسب کرد و همچنین متین غفاری‌فر، نیکتا نادرنیا، 

امیر حسام جلالوند و آرمین صمیمی به ترتیب عنوان بهترین بازیکنان با ریتینگ 

کمتر از 2000، 1800، 1600 و 1400 را کسب کردند. در شانزدهمین دوره 

مسابقات شطرنج بین‌المللی ابن‌سینای همدان 440 بازیکن از 6 کشور ایران، 

ارمنستان، آذربایجان، گرجستان، عراق و قزاقستان در سه جدول به رقابت با 

یکدیگر می‌پردازند. در بخش اساتید این مسابقات 77 بازیکن حضور دارند. 

مصدق‌پور قهرمان بخش برق‌آسا شدکولاکوویچ: بازی سختی خواهیم داشت عبدولی به فینال جهانی نرسید

 هومن جعفری
روزنامه‌نگار

سیامک خاجی
 مترجم

آگهی تغییرات شرکت پویش رباتیک دانا )سهامی خاص( به 

شماره ثبت 14843 و شناسه ملی 14007054260 به استناد 

صورتجلسه هیات‌مدیره مورخ 1398/03/31 تصمیمات ذیل 

اتخاذ شد: خانم افسانه جلالیان شماره ملی: 4322136508 

به سمت عضو هیات‌مدیره آقای بابک کرسفی شماره ملی: 

0062497243 به سمت مدیرعامل و رئیس هیات‌مدیره آقای 

محمدمهدی خیری‌خواه شماره ملی: 4323473877 به سمت 

نایب‌رئیس هیات‌مدیره انتخاب گردیدند. کلیه اوراق و اسناد 

بهادار و تعهدآور شرکت به امضای مدیرعامل به تنهایی همراه با 

مهر شرکت و اوراق عادی و اداری به امضای مدیرعامل به تنهایی 

همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.

 اداره‌کل ثبت اسناد و املاک استان قزوین اداره ثبت 

شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری قزوین )595191(

آگهی تغییرات شرکت پویش رباتیک دانا )سهامی خاص( به 

شماره ثبت 14843 و شناسه ملی 14007054260 به استناد 

صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1398/03/31 

تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 1- خانم افسانه جلالیان شماره 

ملی: 4322136508 - آقای بابک کرسفی شماره ملی: 

0062497243 و آقای محمدمهدی خیری‌خواه شماره ملی: 

4323473877 به‌عنوان اعضای هیات‌مدیره برای مدت دو 

سال انتخاب گردیدند. 2- آقای حامد خارکن شماره ملی: 

4322130054 به سمت بازرس اصلی و آقای بابک رسا شماره 

ملی: 0062481037 به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت 

یک سال مالی انتخاب گردیدند. 

اداره‌کل ثبت اسناد و املاک استان قزوین اداره ثبت 

شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری قزوین )595187( 


